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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA EM 13/8/2014

Presidência do Deputado Ivair Nogueira
Sumário: Comparecimento - Palavras do Presidente - Ordem do Dia.

Comparecimento
- Comparecem os deputados:
Ivair Nogueira - Almir Paraca - André Quintão - Deiró Marra - Elismar Prado - Fabiano Tolentino - Fábio Cherem - Fred Costa - Gil  

Pereira - Gustavo Perrella - João Leite - Mário Henrique Caixa - Marques Abreu - Paulo Guedes - Rogério Correia - Rômulo Viegas -  
Sargento Rodrigues - Zé Maia.

Palavras do Presidente
O presidente (deputado Ivair Nogueira) - Às 14 horas, a presidência comunica o falecimento do ex-governador de Pernambuco,  

Eduardo Campos, e, em sinal de luto, deixa de abrir a reunião, convocando as deputadas e os deputados para a especial de amanhã,  
dia 14, às 20 horas, nos termos do edital de convocação, e para a ordinária também de amanhã, às 14 horas, com a seguinte ordem do  
dia: (- A ordem do dia anunciada foi publicada na edição anterior.).

ATA DA 26ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 4ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 6/8/2014

Às 17h45min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Paulo Guedes, André Quintão (substituindo o deputado Paulo 
Lamac, por indicação da Liderança do Bloco Minas Sem Censura ) e Duarte Bechir (substituindo a deputada Luzia Ferreira, por  
indicação da Liderança do Bloco Transparência e Resultado), membros da supracitada comissão. Está presente também o deputado  
Tony Carlos. Havendo número regimental, o presidente, deputado Paulo Guedes, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação 
de requerimento do deputado Duarte Bechir, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita  
pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a deliberar sobre proposições da Comissão.  
Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a  
votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

nº 10.519/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada reunião dessa comissão para conhecer e debater em  
audiência pública, no Município de Coronel Fabriciano, o Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado da Região Metropolitana do 
Vale do Aço elaborado pelo Centro Universitário do Leste de Minas Gerais - Unileste;

nº  10.520/2014,  do  deputado  Paulo  Lamac,  em que solicita  seja  realizada  reunião  dessa  comissão  no  Município  de  Coronel 
Fabriciano para dar continuidade ao debate sobre o Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado da Região Metropolitana do Vale do  
Aço elaborado pelo Centro Universitário do Leste de Minas Gerais - Unileste.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 11 de agosto de 2014.
Paulo Lamac, presidente.
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ATA DA 30ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 11/8/2014

Às 9h30min, comparece na Sala das Comissões o deputado Durval Ângelo, membro da supracitada comissão. Havendo número  
regimental, o presidente, deputado Durval Ângelo, declara aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, dá-a por 
aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a debater possíveis violações de direitos humanos sofridas 
pelos moradores do Bairro Novo Reno, no Município de Coronel Fabriciano. A presidência interrompe os trabalhos ordinários da  
reunião para ouvir os Srs. Hamílton Ribamar, diretor de operações da Empreendimentos Novo Reno; Lucas Quadros Silva, advogado;  
Valmir Deusdedit Rufino, presidente da Associação de Moradores Novo Reno; José Gregório Filho, ex-gerente administrativo da  
Empreendimentos Novo Reno; Dilson dos Santos Rodrigues, morador do Parque Industrial Novo Reno, que são convidados a tomar 
assento à mesa. O presidente, na condição de autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo  
após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta 
das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e  
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 12 de agosto de 2014.
Durval Ângelo, presidente.

ATA DA 31ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 12/8/2014

Às 9h40min, comparece na Câmara Municipal de Coronel Fabriciano o deputado Durval Ângelo, membro da supracitada comissão.  
Está presente, também, o deputado Celinho do Sinttrocel. Havendo número regimental, o presidente, deputado Durval Ângelo, declara 
aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, dá-a por aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se  
destina a obter esclarecimentos sobre a morte de Frederico Alan de Souza Paiva, ocorrida em Coronel Fabriciano. A presidência 
interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir a Sra. Carmem Rodrigues de Souza Paiva, mãe da vítima, vereadora no  
Município de Coronel Fabriciano; o Cel. PM Jordão Bueno Júnior, comandante da 12ª Região de Polícia Militar, representando o Cel.  
PM Márcio Martins Sant'Ana, comandante-geral da Polícia Militar; o Ten.-Cel. PM Wanderson Stenner Alves, comandante do 58º 
Batalhão de Polícia Militar; e os Srs. Jorge Luiz Cândido Caldeira, delegado da 8ª Delegacia de Polícia Civil de Coronel Fabriciano; 
Marcos da Luz Evangelista  Lima Martins,  vereador no Município de Coronel  Fabriciano e presidente da Comissão de Direitos  
Humanos; Subtenente Gonzaga,  deputado Federal;  Bruno Schiavo Cruz,  promotor de justiça;  o  Sgt.  PM Marco Antonio Bahia,  
presidente da Associação dos Praças Policiais  e Bombeiros  Militares  de Minas Gerais -  Aspra;  o Cb. PM Daniel  Silva Pereira,  
membro da Comissão de Cidadania e Direitos Humanos da Aspra; e o Sd. PM Berlinque Cantelmo, diretor jurídico da Aspra, que são  
convidados a tomar assento à mesa. A presidência concede a palavra ao deputado Celinho do Sinttrocel, autor do requerimento que  
deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições.  
Abertos  os  debates,  segue-se  ampla  discussão,  conforme  consta  das  notas  taquigráficas.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a 
presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 12 de agosto de 2014.
Durval Ângelo, presidente.

ATA DA 32ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 12/8/2014

Às 13h15min,  comparece  na  Igreja  Assembleia  de  Deus,  no  Município  de  Timóteo  o  deputado  Durval  Ângelo,  membro  da 
supracitada comissão. Está presente também o deputado Celinho do Sinttrocel. Havendo número regimental, o presidente, deputado 
Durval Ângelo, declara aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, dá-a por aprovada e a subscreve. A presidência  
informa  que  a  reunião  se  destina  a  discutir  possíveis  violações  de  direitos  humanos  sofridas  pelos  moradores  de  Timóteo  em  
decorrência da poluição atmosférica que atinge a região. A presidência interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir os 
Srs. Marinho da Costa Teixeira, secretário municipal de Meio Ambiente, Trânsito e Serviços Urbanos de Timóteo; Vinícius de Assis  
Moreira, gerente do Parque Estadual do Rio Doce - Marliéria; Carlos Magno de Almeida, coordenador-geral do Conselho Municipal 
de Defesa do Meio Ambiente de Timóteo; pastor Isaque Almeida; Douglas Oliveira e Fábio Campos, vereadores da Câmara Municipal 
de Timóteo, que são convidados a tomar assento à mesa. O presidente na condição de autor do requerimento que deu origem ao  
debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os  
debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. A presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião. 
Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de agosto de 2014.
Durval Ângelo, presidente.
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EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa
O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art.  82, XVII,  do 

Regimento Interno, convoca reunião especial da Assembleia para as 15 horas do dia 18 de agosto de 2014, destinada à entrega do 
título de Cidadão Honorário do Estado de Minas Gerais ao Sr. Murade Isaac Miguigy Murargy, embaixador de Moçambique.

Palácio da Inconfidência, 14 de agosto de 2014.
Dinis Pinheiro, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa
O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art.  82, XVII,  do 

Regimento Interno, convoca reunião especial da Assembleia para as 20 horas do dia 18 de agosto de 2014, destinada a homenagear o  
Serviço de Obras Sociais - SOS - de Campo Belo pelos 40 anos de sua criação.

Palácio da Inconfidência, 14 de agosto de 2014.
Dinis Pinheiro, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização
Nos termos regimentais,  convoco a  deputada  Luzia  Ferreira  e  os  deputados Carlos  Pimenta,  João Leite  e  Pompílio  Canavez, 

membros da supracitada comissão, para a audiência pública com convidados a realizar-se em 22/8/2014, às 10 horas, na Câmara 
Municipal de Nanuque, com a finalidade de debater o aumento da violência contra a mulher nesse município e de deliberar sobre  
proposições da comissão.

Sala das Comissões, 14 de agosto de 2014.
Paulo Lamac, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 11/8/2014, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou o  
seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Fabiano Tolentino
exonerando, a partir de 14/8/2014, Augusto César Medeiros de Carvalho do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4  

horas.

Nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.305, de 22/6/07, c/c as Deliberações da 
Mesa nºs 867, de 13/5/93, e 2.541, de 6/8/2012, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo do  
Quadro de Pessoal desta Secretaria:

nomeando Jackson Ferreira Caitano para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas, com exercício no Gabinete da 
Liderança do Governo.

AVISO DE APLICAÇÃO DE SANÇÃO ADMINISTRATIVA

Pregão Eletrônico nº 50/2013
Contratada: Mundial Serviços Ltda.
Objeto:  cessão  de  mão  de  obra  de  24  empregados  para  atividades  de  vigias/porteiros,  com  fornecimento  de  uniformes,  

equipamentos de segurança e materiais que se fizerem necessários.
Sanção: rescisão do Contrato nº 12/2014 e impedimento de licitar e contratar com o Estado pelo prazo de 2 anos.
Fundamento legal: Deliberação da Mesa nº 2.514, de 11/7/2011; Decreto nº 45.902, de 27/1/2012; Lei nº 13.994, de 18/9/2001, e  

Lei nº 14.167, de 10/1/2002.
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